

Crna Gora
OPŠTINA HERCEG NOVI
Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i
zaštitu životne sredine
br. 02-4-353-3/2015
dana, 13.02.2015.godine.

Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Sl.list RCG ", broj 80/05 i "Sl.list CG", 40/11...27/13) Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine Opštine Herceg- Novi

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je nosiocu projekta, Musaev Muslimu Sultanoviču iz Herceg Novog, donijeto Rješenje, broj: 02-4-353-3/2015 od 13.02.2015.god., kojim se utvrđuje da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za rekonstrukcije porodičnog stambenog objekta, u zoni ruralnog područja sa pripadajućim poljoprivrednim površinama, na području uže zone sanitarne zaštite izvorišta Opačica, na urbanističkoj parceli koja se sastoji od kat.parc.br.254 K.O.Kuti u Zelenici, Opština Herceg Novi.

U sprovedenom postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je, uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama projekta i predmetne lokacije, važeće tehničke normative i standarde propisane za izgradnju, korišćenje i održavanje ove vrste objekata, da se za stambeni objekat ne očekuje negativni uticaj na segmente životne sredine. Pri izgradnji i korišćenju stambenog objekta moraju se obavezno primjeniti mjere zaštite utvrđene u rješenju, i to:

- da se spriječi rasipanje građevinskog materijala i otpada, odnosno nastali otpadni materijal propisno sakuplja i odlaže na za to predviđenu i odobrenu lokaciju;
- da u slučaju izlivanja ulja i goriva u zemljište tokom rada građevinske mehanizacije izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju zagađene površine;
- da vrši sakupljanje otpadnih materija i obezbjedi prostor za smještaj posebnih kontejnera za njihovo privremeno čuvanje u skladu sa zakonskim propisima;

Protiv navedenog rješenja zainteresovana javnost može izjaviti žalbu Glavnom administratoru Opštine Herceg Novi, u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja ili objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.

Sekretar Sekretarijata za komunalno stambene poslove
i zaštitu životne sredine, Marko Mirjanić, dipl. pravnik

